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ΈΧΈΤΈ ΚΆΝΈΙ ΤΟΝ 
ΈΝΙΣΧΥΤΙΚΟ  
ΈΜΒΟΛΙΆΣΜΟ COVID-19;  
Ο ενισχυτικός εμβολιασμός COVID-19 μειώνει τον 
κίνδυνο σοβαρής ασθένειας κατά 98%. Θα έχετε 
επίσης λιγότερες πιθανότητες να κολλήσετε το 
COVID-19. 
Προστατεύοντας τον εαυτό σας, θα βοηθήσετε 
επίσης να διατηρήσετε την οικογένειά σας, τους 
φίλους σας και την κοινότητά σας ασφαλείς.  
Υπάρχουν χιλιάδες διαθέσιμα ραντεβού αυτή τη 
στιγμή στα κέντρα εμβολιασμού του Υπουργείου 
Υγείας ΝΝΟ ( NSW Health), καθώς και σε ιατρούς και 
φαρμακεία. 
Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα για να 
σας βοηθήσει να κλείσετε ραντεβού για ενισχυτικό 
εμβόλιο, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη 
γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε τους να σας 
συνδέσουν με την Εθνική Γραμμή Βοήθειας για τον 
Κορωνοϊό (National Coronavirus Helpline). 

Κάνετε το ενισχυτικό εμβόλιο COVID-19 σήμερα. Έπισκεφθείτε το nsw.gov.au  
ή καλέστε την Έθνική Γραμμή Βοήθειας για τον Κορωνοϊό στο 1800 020 080 για βοήθεια. 

Εγκρίθηκε το εμβόλιο της Moderna για τα παιδιά

γονέων σκόπευαν να εμβολιάσουν τα 
παιδιά τους. Μερικοί γονείς κωλυσι-
εργούν λόγω παραπληροφόρησης, ενώ 
άλλοι δυσκολεύτηκαν να πάρουν άδεια 
από την εργασία τους ή να βρουν κά-
ποια κλινική κοντά τους.

Σχετικά με την πρώτη δόση, τα ποσοστά 
εμβολιασμού για τα μικρά παιδιά σε όλες 
τις πολιτείες ποικίλλουν από 77,2 τοις 
εκατό στην Καμπέρα έως 42,2 τοις εκατό 
στο Κουίνσλαντ, σύμφωνα με τα τελευ-
ταία στοιχεία του υπουργείου Υγείας.

T
α παιδιά ηλικίας έξι έως 11 
ετών έχουν από χτες πρόσβα-
ση στο εμβόλιο Moderna για τον 
COVID-19.

Η Αυστραλιανή Τεχνική Συμβουλευτική 
Ομάδα για την Ανοσοποίηση έδωσε τη συ-
γκατάθεσή της για το εμβόλιο, αφού πρώ-
τα το ενέκρινε η Υπηρεσία Θεραπευτικών 
Προϊόντων την περασμένη εβδομάδα.
Θα είναι η μισή δόση από αυτήν των 
ενηλίκων.
«Θα γίνονται εμβολιασμοί σε περισσότε-
ρα από 4.000 σημεία σε όλη τη χώρα» 
είπε ο υπουργός Υγείας Greg Hunt σε 
δημοσιογράφους στην Καμπέρα την Τε-
τάρτη.
Μέχρι στιγμής το 49,4 τοις εκατό των 
παιδιών ηλικίας πέντε έως 11 ετών 
έχουν εμβολιαστεί, με την κυβέρνηση να 
καλεί τα σχολεία να παίξουν μεγαλύτερο 
ρόλο στη διαδικασία.
Ο κ. Hunt ζήτησε από την καθηγήτρια 
Julie Leakk, εμπειρογνώμονα σε θέματα 
μολυσματικών ασθενειών, να διευθύνει 
μια συζήτηση την επόμενη εβδομάδα με 
την Κοινοπολιτεία, τις πολιτείες και τον 
τομέα της υγείας για να εξετάσει τι μπορεί 
να γίνει για τη βελτίωση του ποσοστού 
εμβολιασμού, συμπεριλαμβανομένης της 
ενίσχυσης του ρόλου  των σχολείων.
Μια μελέτη της ομοσπονδιακής κυβέρ-
νησης που διεξήχθη νωρίτερα φέτος 
έδειξε ότι τουλάχιστον τα δύο τρίτα των 
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